

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ
засідання приймальної комісії

«29» серпня 2023 р.

м. Полтава

№ 25

Присутні:

Голова комісії – Аранчій Валентина

Секретар комісії – Антоненко Анатолій

Члени комісії: Весна Юлія, Дорогань-Писаренко Людмила, Келемеш Антон, Костенко Олена, Крамаренко Василь, Кулинич Сергій, Марініч Любов, Осташова Валерія, Сенько Інна, Світлична Алла, Брашован Данііл, Фролов Сергій, Шостя Анатолій.

Запрошені: Тур Марина.

Порядок денний:

1. Про зміну форми фінансування здобувачів вищої освіти, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб на державне замовлення (доповідає Антоненко Анатолій).

2. Про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за СВО бакалавр (магістр ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти, молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра денної та заочної форм навчання у 2023 році (доповідає Антоненко Анатолій).

1. СЛУХАЛИ: про зміну форми фінансування здобувачів вищої освіти, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб на державне замовлення.

Антоненко Анатолій, відповідальний секретар приймальної комісії, оголосив списки рекомендованих до зміни форми фінансування здобувачів вищої освіти, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб на державне замовлення.

Код спеціальності (спеціалізації)	Назва спеціальності (спеціалізації)	Форма здобуття освіти	Прізвище, ім'я, по батькові особи, для якої необхідне місце державного замовлення
073	Менеджмент	денна	12192568 Шмаль Валерія Владиславівна
193	Геодезія та землеустрій	денна	12490580 Бужинська Світлана Вікторівна
192	Будівництво та цивільна інженерія	денна	12308676 Петухов Максим Миколайович
035	Філологія	денна	12319207 Сербин Каміла Вікторівна
126	Інформаційні системи та технології	денна	12342808 Апостолов Іван Євгенович

ВИРІШИЛИ змінити форму фінансування здобувачів вищої освіти, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб на державне замовлення.

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

2. СЛУХАЛИ: про зарахування на навчання за кошти державного (регіонального) бюджету за СВО бакалавр (магістр ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти, молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра денної та заочної форм навчання.

Антонець Анатолій, відповідальний секретар приймальної комісії, оголосив списки рекомендованих до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за СВО бакалавр (магістр ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти, молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра денної та заочної форм навчання у 2023 році

141 Електроенергетика, електротехніка
та електромеханіка. Денна 1 курс стн
Луценко Микола Олександрович

201 Агрономія Денна
1 курс стн
Касяненко Іван Володимирович

076 Підприємництво та торгівля Заочна
1 курс стн
Мішарєва Марія Ярославівна

ВИРІШИЛИ зарахувати на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за СВО бакалавр (магістр ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти, молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра денної та заочної форм навчання у 2023 році.

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова комісії

Секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Анатолій АНТОНЕЦЬ